
山东地理中考模拟（2022年下册）免费试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列可以说明地球的形状为球体的是：①登高望远；②远航的船舶逐渐“隐没”在地平线下；③
麦哲伦船队环球航行；④流星现象。

A．①②③ B．②③④ C．①③④D．①②④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
甲、乙、丙、丁四艘船同时出发驶向180°经线，如果同时到达，速度最慢的是（ ）

A. 甲 B. 乙 C. 丙 D. 丁

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列有四幅比例尺不同的济宁城市交通地图，请你把其中的一幅推荐给第一次来济宁参观的游

客。你推荐的这幅地图的比例尺应该是

A. 1∶3000000 B. 图上1厘米代表实地距离25千米
C. 三十万分之一 D. 

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在我国东部炎热多雨的季节，出国旅游的小黄登山到甲处，通过GPS卫星定位，确定了自己所
在的位置。请你完成下列问题。

【1】关于小黄旅游地位置说法正确的是 （　　）
A. 位于南半球、东半球 B. 位于北半球、西半球
C. 位于南半球、西半球 D. 位于北半球、东半球
【2】判断下列说法正确的是 （　　）
A. 小黄住宿的城镇，昼夜长短状况是昼长夜短
B. 小黄由甲地前往乙地，可能会遇到河流
C. 小黄到达乙地时，测得气温是18℃，此时山顶气温最低不低于15.6℃
D. 图中河流的流向由南向北流

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
欧洲西部旅游资源丰富,下列旅游活动的安排，正确的是（ ）
A. 乘船游览峡湾，观看午后的太阳──挪威
B. 游水城威尼斯，参观庞贝古城──西班牙
C. 去阿尔卑斯山滑雪，参观世界表都伯尔尼──德国
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